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QRVA: Questions et Réponses écrites
CRIV:  Version Provisoire du Compte Rendu intégral (cou-

verture verte)
CRABV: Compte Rendu Analytique (couverture bleue)
CRIV: Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte 

rendu intégral et, à droite, le compte rendu analy-
tique traduit des interventions (avec les annexes)

 (PLEN: couverture blanche; COM: couverture sau-
mon)

PLEN: Séance plénière  
COM: Réunion de commission
MOT: Motions déposées en conclusion d’interpellations

(papier beige) 
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N-VA :  Nieuw-Vlaamse Alliantie 
PS : Parti Socialiste 
MR : Mouvement Réformateur
CD&V :  Christen-Democratisch en Vlaams 
sp.a : socialistische partij anders
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
VB : Vlaams Belang
cdH : centre démocrate Humaniste
FDF : Fédéralistes Démocrates Francophones
LDD : Lijst Dedecker
MLD : Mouvement pour la Liberté et la Démocratie

Afkortingen bij de nummering van de publicaties:

DOC 53 0000/000:  Parlementair document van de 53e zittingsperiode +  
basisnummer en volgnummer 

QRVA: Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV: Voorlopige versie van het Integraal Verslag (groene 

kaft)
CRABV: Beknopt Verslag (blauwe kaft)
CRIV: Integraal Verslag, met links het defi nitieve integraal verslag 

en rechts het vertaald beknopt verslag van de toespraken 
(met de bijlagen)

 (PLEN: witte kaft; COM: zalmkleurige kaft) 

PLEN: Plenum 
COM: Commissievergadering
MOT: Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
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En application de l’article 38 de la loi du 25 ventôse 
an XI contenant organisation du notariat, rétabli et 
complété par les lois du 4 mai 1999, la Chambre pro-
cédera à la désignation des membres non-notaires de 
la commission de nomination de langue néerlandaise 
et de la commission de nomination de langue française 
pour le notariat.

Les commissions de nomination francophone et 
néerlandophone se composent chacune de 8 membres 
effectifs et de 8 membres suppléants. La Chambre des 
représentants nomme des membres effectifs et sup-
pléants parmi les 3 catégories de membres externes 
qui ne sont pas notaires, à savoir:

— un magistrat en fonction choisi parmi les magis-
trats du siège des cours et tribunaux et les magistrats 
du ministère public;

— un chargé de cours ou un professeur de droit 
auprès d’une faculté de droit d’une université belge qui 
n’est pas notaire, candidat-notaire ou notaire associé;

— deux membres externes ayant une expérience 
professionnelle utile pour la mission.

Au moins un membre de la commission de nomination 
de langue française ou un suppléant doit justifi er de la 
connaissance de l’allemand.

Les candidatures suivantes ont été introduites:

Candidats francophones:

1. En qualité de magistrat:

— M. Olivier Michiels, conseiller auprès de la cour 
d’appel de Liège

2. En qualité de professeur:

— M. Damien Jans, chargé de cours à l’Université 
catholique de Louvain

— M.  Benoît Kohl, chargé de cours à l’Université 
de Liège

3. En qualité de membre externe:

— M. Christophe Beauduin, avocat au barreau de 
Bruxelles

De kamer zal, overeenkomstig artikel 38 van de wet 
van 25 ventôse jaar XI op het notarisambt, opnieuw in-
gevoegd en aangevuld door de wetten van 4 mei 1999, 
overgaan tot de benoeming van de leden niet-notarissen 
van de Nederlandstalige benoemingscommissie en de 
Franstalige benoemingscommissie voor het notariaat.

De Nederlandstalige en de Franstalige benoemings-
commissies bestaan elk uit acht werkende en acht 
plaatsvervangende leden. De Kamer van volksvertegen-
woordigers benoemt werkende en plaatsvervangende 
leden in de volgende drie categorieën van externe leden 
die geen notaris zijn, namelijk:

— één magistraat in functie gekozen uit de zittende 
magistraten van de hoven en rechtbanken en de ma-
gistraten bij het openbaar ministerie;

— één docent of hoogleraar in de rechten aan een 
faculteit voor rechtsgeleerdheid van een Belgische 
universiteit, die geen notaris, kandidaat-notaris of geas-
socieerde notaris is;

— twee externe leden met een voor de opdracht 
relevante beroepservaring.

Ten minste één lid van de Franstalige benoemings-
commissie moet het bewijs leveren van de kennis van 
het Duits.

De volgende kandidaturen werden ingediend:

Franstalige kandidaten:

1. In de hoedanigheid van magistraat:

— de heer Olivier Michiels, raadsheer bij het hof van 
beroep te Luik

2. In de hoedanigheid van hoogleraar:

— de heer Damien Jans, docent aan de Université 
catholique de Louvain

— de heer Benoît Kohl, docent aan de Université 
de Liège

3. In de hoedanigheid van extern lid:

— de heer Christophe Beauduin, advocaat bij de 
balie Brussel
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— M.  François Derème, avocat au barreau de 
Bruxelles

— M.  Bernard Garcez, chef de cabinet de quatre 
députés provinciaux, province de Brabant wallon

— M. Patrick Gielen, candidat huissier de justice

— M. Jean-Paul Pruvot, administrateur délégué de 
“l’Ardenne Prévoyante”, compagnie d’assurance

— M. Olivier Remacle, agent immobilier, ancien 
membre suppléant des commissions de nomination 
pour le notariat (2004-2008)

4. En qualité de magistrat ou membre externe:

— M. Luc Simonet, avocat et conseiller suppléant 
auprès de la cour d’appel de Bruxelles

Candidats néerlandophones:

1. En qualité de magistrat:

— M. Philippe Gysbergs, avocat général auprès de 
la cour d’appel de Gand

— Mme Christine Lutters, conseiller à la cour d’appel 
d’Anvers

— M. Johan Timmermans, juge auprès du tribunal 
de première instance de Gand

2. En qualité de professeur:

— M. Piet Taelman, professeur à l’Université de Gand

— Mme Evelyne Terryn, chargé de cours principal 
à la KULeuven

3. En qualité de membre externe:

— M. Jo Baret, ancien secrétaire général du SPF Jus-
tice, ancien administrateur de la Commission vie privée

— M. Frédéric Beuckelaers, licencié en notariat chez 
le notaire Jacques Janssens à Anvers

— de heer François Derème, advocaat bij de balie 
Brussel

— de heer Bernard Garcez, kabinetchef van vier 
leden van de bestendige deputatie van Waals-Brabant

— de heer Patrick Gielen, kandidaat-gerechtsdeur-
waarder

— de heer Jean-Paul Pruvot, gedelegeerd-bestuurder 
van “l’Ardenne Prévoyante”, verzekeringsmaatschappij

— de  heer  Olivier  Remacle, vastgoed-makelaar, 
gewezen plaatsvervangend lid van de Benoemingscom-
missies voor het notariaat (2004-2008)

4. In de hoedanigheid van magistraat of extern lid:

— de heer Luc Simonet, advocaat en plaatsvervan-
gend raadsheer bij het hof van beroep te Brussel

Nederlandstalige kandidaten:

1. In de hoedanigheid van magistraat:

— de heer Philippe Gysbergs, advocaat-generaal bij 
het hof van beroep te Gent

— mevrouw Christine Lutters, raadsheer bij het hof 
van beroep te Antwerpen

— de heer Johan Timmermans, rechter bij de recht-
bank van eerste aanleg te Gent

2. In de hoedanigheid van hoogleraar:

— de heer Piet Taelman, hoogleraar aan de Univer-
siteit Gent

— mevrouw Evelyne Terryn, hoofddocent aan de 
KULeuven

3. In de hoedanigheid van extern lid:

— de heer Jo Baret, gewezen secretaris-generaal 
van de FOD Justitie, gewezen administrateur van de 
Privacycommissie

— de heer Frédéric Beuckelaers, licentiaat notariaat 
bij notaris Jacques Janssens te Antwerpen
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— M. Wim De Mulder, avocat au barreau de Gand

— M. Piet Vermeeren, réviseur d’entreprise, ancien 
membre des Commissions de nomination pour le nota-
riat (2004-2008)

— M. Geert Vervaeke, président du Conseil supérieur 
de la Justice

4. En qualité de magistrat ou membre externe:

— Mme Leen Desticker, avocat au barreau de Bruges, 
juge de paix suppléant du deuxième canton de Bruges

— de heer Wim De Mulder, advocaat bij de balie Gent

— de heer Piet Vermeeren, bedrijfsrevisor, gewezen 
lid van de Benoemingscommissies voor het notariaat 
(2004-2008)

— de heer Geert Vervaeke, voorzitter van de Hoge 
Raad voor de Justitie

4. In de hoedanigheid van magistraat of extern lid:

— mevrouw Leen Desticker, advocaat bij de balie 
Brugge, plaatsvervangend vrederechter van het tweede 
kanton te Brugge
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